



2 Страда в разгаре

На полях области набирает темп уборочная кампания



3 Эффект присутствия

Нам повезло жить рядом с великим русским художником Виктором Ивановым



4 Шершавым языком плаката

В Музее истории молодежного движения представлена выставка дизайнера и художника Александра Суханова

ТАТЬЯНА КЛЕМЕШЕВА

Учиться и вдохновляться

РЯЗАНЬ ПОЛНОСТЬЮ ГОТОВА К I МЕЖДУНАРОДНОМУ ФОРУМУ ДРЕВНИХ ГОРОДОВ. ОБ ЭТОМ ГУБЕРНАТОР РЕГИОНА НИКОЛАЙ ЛЮБИМОВ И МИНИСТР КУЛЬТУРЫ И ТУРИЗМА ОБЛАСТИ ВИТАЛИЙ ПОПОВ РАССКАЗАЛИ НА ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИИ В МОСКВЕ

Общение с прессой в преддверии масштабного делового и культурного события состоялось в МИА «Россия Сегодня». После презентации Виталия Попова, посвященной ключевым событиям форума, Николай Любимов ответил на самые интересные вопросы.

КАК ПРИШЛА ИДЕЯ СОЗДАНИЯ

«Когда я приехал работать в Рязань в 2017 году, то был очарован ее природой и историей. Хотелось прославить ее по России и за ее пределами, – поделился Николай Викторович. – Мы готовы проводить форум и впредь, но не исключаем, что другие древние города захотят «перехватить инициативу»».

СКОЛЬКО СТОИТ ФОРУМ

На разработку и проведение события выделено 12 млн. рублей. Половина этой суммы – из областного бюджета, вторая – от партнеров проекта. Прибыль от торжества область получит в виде налоговых поступлений в бюджет области от гостиниц, ресторанов, сувенирных магазинов. Помимо 500 зарегистрированных участников форума, ожидается, по самым скромным подсчетам, не менее 1500 туристов из разных регионов России и мира.

ГОТОВА ЛИ ИНФРАСТРУКТУРА РЯЗАНИ К ПРИЕМУ ГОСТЕЙ

«У нас достаточно сил и средств, чтобы обеспечить безопасность на форуме», – подчеркнул Николай Любимов.

Номерного фонда, отметил глава региона, также хватит, чтобы принять всех желающих.

Интересовались журналисты и состоянием региональных дорог, по которым поедут туристы. Губернатор пояснил, что в области реализуется приоритетный проект «Безопасные и качественные дороги», и на 2018 год запланированы работы стоимостью около 1 млрд. 600 млн. рублей.

КАКУЮ ПОДДЕРЖКУ ОКАЖУТ ЗАРУБЕЖНЫМ ЖУРНАЛИСТАМ

Представители федеральных и мировых СМИ спрашивали, как с ними будут работать организаторы. Николай Любимов и Виталий Попов заверили, что всем участникам форума помогут переводчики и волонтеры, владеющие иностранными языками. По итогам деловой программы будут подготовлены резолюции и информационные сообщения. «Мы всегда рады долгосрочному сотрудничеству, – подчеркнул глава региона. – А сообщения о форуме и о Рязани на всех языках мира помогут продвинуть наш город на международной арене».



КАК ФОРУМ ПОМОЖЕТ ИЗУЧАТЬ ИСТОРИЮ

I Международный форум древних городов станет, по мнению организаторов, мощным популяризатором. Участники деловой программы обсудят, как сохранять культурное наследие, привлекать

туристов и воспитывать молодежь в уважении к традициям своей земли. «Фильм о воеводе Евпатии Коловрате» напомнил о подвиге нашего земляка всей России, – сказал губернатор. – Форум также может рассказать о величии старинных городов и путях их развития».

I Международный форум древних городов пройдет в центре Рязани с 12 по 19 августа. Деловая программа будет сочетаться с культурной. Завершится форум парадом делегаций древних городов и торжественной церемонией в кремле.

НАРОДНЫЙ ПРАЗДНИК

Расплескалась синева

ДЛЯ ДЕСАНТА НЕТ ЗАДАЧ НЕВЫПОЛНИМЫХ

День Воздушно-десантных войск отмечается 2 августа на основании Указа Президента Российской Федерации от 31 мая 2006 года «Об установлении профессиональных праздников и памятных дней в Вооруженных силах Российской Федерации» как памятный день,

призванный способствовать возрождению и развитию отечественных воинских традиций, повышению престижа военной службы и установленный в знак признания заслуг военных специалистов в решении задач обеспечения обороны и безопасности государства.



Фото: Дмитрий Соснов

История Воздушно-десантных войск началась 2 августа 1930 года. В этот день на учениях ВВС Московского военного округа, которые проводились под Воронежем, с воздуха в составе спецподразделения было десантировано 12 человек. Эксперимент показал огромные возможности и перспективы парашютно-десантных частей.

Крепкого телосложения парни в тельняшках и голубых беретах будут сегодня на улицах Рязани с раннего утра. Кстати сказать, мода купаться в фонтанах в столице ВДВ уходит в прошлое. На смену ей пришел праздник «Рязань – столица ВДВ».

Несколько лет подряд его проводили на Центральном спортивном комплексе, а в этом году перенесли на стадион «Спартак». В числе организаторов – правительство Рязанской области, администрация Рязани, РГВДКУ имени генерала армии В.Ф. Маргелова, 137-й гвардейский парашютно-десантный Рязанский ордена Красной Звезды полк, общественные организации патриотической направленности.

По традиции перед стадионом выставляется военная техника и стрелковое оружие. Тут же разложены различные парашютные системы. Рязанцы, пришедшие на праздник, могут поддержать в руках автоматы и задать вопросы военным консультантам, которые об оружии знают все. Детвора обычно любит осаждать боевые машины десанта. Взрослые охотно делают селфи на броне. Знакомство с выставкой, по мнению организаторов, дает людям

возможность узнать, насколько мощным и современным оружием оснащены Воздушно-десантные войска.

В этот день гостей и участников праздника поздравляют представители власти, начальник Рязанского военного гарнизона, ветераны десантной службы. Наиболее отличившимся военнослужащим вручаются региональные награды. И обязательно десантники демонстрируют свои боевые возможности так, что у зрителей буквально дух захватывает. Как итог всего происходящего – массовое исполнение гимна Воздушно-десантных войск – песни «Синева», автор которой – рязанец, участник боевых действий в Афганистане Сергей Ильев. Сотни людей встают со своих мест, берут друг друга за плечи и, раскачиваясь в такт музыке, поют «Расплескалась синева, расплескалась...».

Рязань демонстрирует стране в День ВДВ, как можно отмечать любимый многими поколениями десантников праздник. Обычно в этот день в социальных сетях люди выкладывают снимки и пишут посты, вспоминая свою службу.

В этом году День ВДВ особенный. Он пройдет под знаком 100-летия празднования Рязанского гвардейского высшего воздушно-десантного ордена Суворова дважды Краснознаменного командного училища имени генерала армии В.Ф. Маргелова. С Днем ВДВ, Рязань!

Вячеслав Астафьев

НОВОСТИ РАЙОНОВ

СКОПИН. Уборка зерновых в районе в разгаре. Обмолочено 14% площадей – около 5 000 га. Средняя урожайность по району составляет 33 ц/га, в СПК «Поляна птицефабрика» и в ООО «Родина» – 43 ц/га. На полях задействованы 80 комбайнов.

ЗАХАРОВО. В селе Плахино завершают строительство новой школы на 132 учащихся: подрядчик заканчивает отделочные работы, устанавливается мебель. Функционально здание разделили на две части – учебную и общешкольную. Для начальных классов выделяют четыре помещения, отдельный гардероб и санузел. Причем для первоклассников сделана спальня-игровая. В школе оборудуют специализированные кабинеты физики, химии, биологии, информатики и другие. Классы трудового обучения состоят из мастерской по металлу и дереву, мастерской по обработке тканей и кулинарии. В школе также – спортивный и актовый залы, столовая и библиотека. Кроме этого, на пришкольной территории оборудовали открытую спортивную площадку.

САСОВО. Глава администрации Евгения Рубцова и начальник отдела по жилищно-коммунальному хозяйству Юлия Мартынова посетили два городских объекта, где идет капитальный ремонт. На дворовой территории многоквартирного дома № 6 микрорайона «Северный» ведутся работы по благоустройству в рамках реализации муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды». Во дворе дома завершается замена ветхих инженерных сетей. В перечне последующих работ: асфальтирование проезда, устройство покрытий из тротуарной плитки, стоянки для автомобилей, установка светильников и лавочек, детской и спортивной площадок. На капремонт средней школы № 106 выделены средства из резервного фонда Президента РФ. Сейчас ведется работа по реконструкции крыльца основного здания.

АЛЕКСАНДРО-НЕВСКИЙ. Уйдя на пенсию, Александр Кузнецов открыл собственный бизнес-автосервис для грузовиков, а через 4 года создал зону отдыха с гостиницей, баней, оборудованными местами для рыбаков и пляжами на Клейминовском пруду. Сегодня в автосервисе несколько оборудованных цехов, четыре торкарных станка, а еще сверлильный, фрезерный, расточный. Проезжающие по трассе М 6 грузовики часто ломаются, и водители выезжают к Кузнецову. В его коллективе работают только профессионалы – токарь Александр Астафьев, сварщик Сергей Сафонов, слесари Иван Долгих и Иван Приходько.

КАСИМОВ. На площадке Центра поддержки предпринимательства состоялось совещание налоговиков с бизнесменами по вопросам новых изменений в федеральном законодательстве, связанных с применением контрольно-кассовой техники при осуществлении денежных расчетов с населением и патентной системы налогообложения. Специалисты межрайонной налоговой службы рассказали о правильном применении чека коррекции, расчетах через торговые терминалы приема безналичной оплаты от физических лиц, выплатах и возврате авансов, выдаче и погашении займов. Предпринимателей ознакомили с расширенным перечнем видов деятельности, по которым можно перейти на патентную систему налогообложения.



ПИЛОМАТЕРИАЛЫ

• Доска для пола • Евровагонка • Имитация бруса
• Блок-хаус • Доска обрезная • Брус • Рейка е/в
• Планкен • Погонажные изделия

МАЛОНИ КОМПАНИЯ
maloni.ru
708-708

БЕСПЛАТНОЕ хранение

Россия, г. Рязань, Окружная дорога 185 км, стр.6, к.3 рынок «Стройка»

РЯЗАНСКИЙ ГИДРОМЕТЦЕНТР / METEO62.RU

2 августа
Ветер северный, слабый, тип погоды 2-й, благоприятный

3 августа
Ветер северо-западный, слабый, тип погоды 3-й, неблагоприятный

2 АВГУСТА – ДЕНЬ ВОЗДУШНО-ДЕСАНТНЫХ ВОЙСК РФ

Уважаемые воины-десантники, ветераны ВДВ, жители Рязанской области!

Поздравляю вас с Днем Воздушно-десантных войск Российской Федерации!

Десантники всегда были и остаются элитой Вооруженных сил нашей Родины, образцом воинской доблести, мужества и героизма. «Крылатая пехота» в любых условиях блестяще выполняет самые сложные задачи по обеспечению безопасности Родины.

Мы гордимся тем, что именно Рязань с честью носит звание столицы ВДВ. Ярким брендом региона является прославленное гвардейское высшее воздушно-десантное командное училище, которое празднует в 2018 году свое 100-летие. Это уникальное военное учебное заведение на протяжении долгих лет остается единственной в России кузницей кадров для Воздушно-десантных войск, готовит высокопрофессиональных офицеров, доблестных защитников Отечества. Правительство региона и в дальнейшем будет уделять самое серьезное внимание оказанию помощи и поддержки вузу, содействовать решению вопросов, касающихся развития училища ВДВ, социальной поддержки рязанских военнослужащих. Особое внимание будет уделено подготовке и проведению юбилейных торжеств.

Боевые заслуги десантников – это часть славной истории рязанского края. Многие жители региона служили в Воздушно-десантных войсках, прошли «горячие точки», имеют государственные награды за свои воинские подвиги. Рязанские десантники и ветераны службы свято хранят традиции ВДВ, передают их молодому поколению защитников Отечества.

Уважаемые воины-десантники! Я желаю вам крепкого здоровья, мирного неба, успехов в боевой подготовке и выполнении поставленных задач на благо нашего Отечества!

Губернатор Рязанской области
Н. В. Любимов



Подготовлено по материалам сайта правительства области

Страда в разгаре

НА ПОЛЯХ ОБЛАСТИ НАБИРАЕТ ТЕМП УБОРОЧНАЯ КАМПАНИЯ

В настоящее время уборка зерновых культур ведется высокими темпами во всех районах области.

По состоянию на 1 августа обмолочено 136,7 тыс. га, что составляет четвертую часть от всех площадей под зерновыми. Намолочено 447,8 тыс. тонн при средней урожайности по региону

32,7 ц/га. В полях работают 1322 комбайна. Одновременно аграрии готовят семена для озимого сева зерновых. На сегодняшний день в хранилища заготовлено 7,2 тыс. т. Продолжается заготовка кормов. Естественные и сеяные травы скошены на площади 114,5 тыс. га, что составляет 71,8% от плана. Заготовлено 316 тыс. тонн сенажа, 94,1 тыс. тонн сена и 21,7 тыс. тонн силоса.



Фото: Людмила Иванова

«ОПИРАЯСЬ НА ВАС, МЫ ХОТИМ СДЕЛАТЬ РЕГИОН ЛУЧШЕ»

В регионе продолжается анкетирование в рамках проекта «Современное государственное управление», стартовавшего 23 июля

Рязанская область стала одним из первых регионов страны, который при поддержке Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ приступил к реализации масштабного проекта, направленного на повышение качества государственного управления. Все его участники проходят анкетирование, после чего ответы будут проанализированы специалистами Президентской академии. По итогам планируется сформировать кадровый резерв Рязанской области.

В рамках восьмого дня реализации проекта в анкетировании приняли участие сотрудники учреждений социального обслуживания, культуры, организаций здравоохранения, органов ЗАГС, муниципальных предприятий и средств массовой информации региона, а также учре-

ждений образования из Рязанского района и города Рязани.

От имени главы региона Николая Любимова собравшихся приветствовал вице-губернатор Игорь Греков. Он подчеркнул, что проект запущен в регионе по поручению и при непосредственном участии губернатора. «В Рязанской области реализуется долгосрочная стратегия развития региона. В ходе работы нам всем предстоит сосредоточиться на конкретных направлениях развития экономики и социальной сферы, привлечении инвестиций, повышении эффективности использования бюджетных средств. Все это позволит сделать условия жизни людей более благополучными и комфортными. Это основная цель стратегических инициатив Президента РФ В.В. Путина», – сказал вице-губернатор. По его словам, органы

государственной власти и местного самоуправления должны стать примером эффективной организации работы. Для этого будут задействованы лучшие профессионалы, ориентированные на результат. «Губернатором поставлена задача – услышать и увидеть каждого. Опираясь на вас, мы хотим сделать регион лучше», – подчеркнул Игорь Греков.

Вице-губернатор также отметил, что все стратегические задачи развития страны до 2024 года, обозначенные в Майском указе Президента, связаны с развитием и усилением кадрового потенциала, в том числе ликвидацией дефицита специалистов, созданием целостной системы их подготовки и профессионального роста. Аналогичная работа будет проделана и в Рязанской области.

СЛЕДИТЬ БУДУТ СТРОГО

В области ведется борьба с палами сухой растительности

На прошедшем во вторник заседании регионального правительства начальник главного управления МЧС по Рязанской области Сергей Филиппов рассказал о ситуации по палам сухой травы на территории региона.

По его информации, в этом году зарегистрировано 2 тысячи 368 выездов пожарно-спасательных подразделений на тушение палов сухой растительности на общей площади 3 тысячи 678 гектаров. Наибольшее количество палов произошло на территориях Скопинского (279 выездов), Рязанского (239 выездов), Спаского (202 выезда), Касимовского (171 выезд) районов и г. Рязани (255 выездов). Для предотвращения случаев нарушения требова-

ний пожарной безопасности, связанных с разведением костров, сжиганием сухой травянистой растительности, организовано патрулирование территорий населенных пунктов, садоводческих товариществ, прилегающих лесных участков и мест массового отдыха граждан.

За нарушение требований пожарной безопасности возбуждено 94 административных дела, вынесено 42 предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований пожарной безопасности, – проинформировал членов регионального правительства Сергей Филиппов.

Людмила Иванова

Глас народа / Что меняется в Рязани к лучшему?



Владимир Комаров, тестировщик программного обеспечения:

– Сложно ответить на этот вопрос однозначно. Город, конечно, меняется, его пытаются сделать лучше. Однако для комфортной жизни горожан необходимо в первую очередь решить вопрос с дорогами.



Владимир Котиков, врач:

– Думаю, что к лучшему меняется состояние города в целом. Появляются новые парки и скверы. А еще мне как молодому отцу хотелось бы видеть в городе больше просторных детских площадок.



Анна Грезцева, пенсионерка:

– На мой взгляд, Рязань поэтапно улучшается с каждым годом. Например, дороги в центральной части города стали лучше. Также особое внимание стоит уделить Дашково-Песочке.



Елена Чайкова, студентка:

– Рязань в целом становится лучше, благоустройству города уделяют много внимания. Реконструируют площади Ленина, устанавливают новые спортивные площадки. Хочется только, чтобы это было не во вред экологии.



«ГОРЯЧИЙ» ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ: (4912) 21-08-13

Профосмотр и консультации

СПЕЦИАЛИСТЫ СОЦИАЛЬНОГО АВТОПОЕЗДА «ЗАБОТА И ЗДОРОВЬЕ» ПРОВЕЛИ ПРИЕМ В КАДОМЕ

В состав автопоезда входят специалисты ведущих медицинских организаций области, представители министерства труда и социальной защиты населения региона и областного отделения Пенсионного фонда РФ.

В ходе выезда врачи осмотрели 152 человека, из них 10 детей. Пациентам дано 368 консультаций, в том числе 10 – детям. На дальнейшее обследование направлено 20 человек, на госпитализацию – 3 пациента.

По вопросам предоставления социальных услуг, оказания адресной материальной помощи, отдыха и оздоровления детей, а также присвоения званий «Ветеран труда» и «Ветеран труда Рязанской области» было проконсультировано 105 человек.

Работа по обеспечению жителей региона качественной и доступной медицинской помощью ведется в соответствии с задачами, поставленными губернатором Рязанской области Николаем Любимовым.

По материалам сайта правительства области

И финансы, и учеба

НА ЗАСЕДАНИИ ОБЛИЗБИРКОМА РАССМОТРЕЛИ ВОПРОСЫ ОРГАНИЗАЦИИ ВЫБОРОВ 9 СЕНТЯБРЯ



Фото: Михаил Скрипников

В частности, обсудили организацию выборов во вновь образованных муниципальных образованиях Шилковского и Михайловского районов. Территориальной избирательной комиссии Шилковского района делегированы полномочия и передано финансирование на печатание бюллетеней, информационных материалов и приглашений граждан на выборы по утвержденной форме. Это касается дополнительных выборов депутата областной Думы шестого созыва по одномандатному округу №10. Утвержден режим и график дежурств для членов, работающих в комиссии на штатной основе. Такие представители комиссии будут дежурить по очереди и по 4 часа в день с 10.00 до 14.00. Электронные урны для

голосования будут установлены в день выборов только на участках в черте города Рязани, исходя из рекомендации Центральной избирательной комиссии использовать такое оборудование на наиболее многочисленных по количеству избирателей участках. В работе будет находиться сто электронных комплексов урн, и еще 4 комплекса – в резерве. Региональная избирательная комиссия до 5 сентября проведет 75 семинаров, каждый из них будет рассчитан на 30 обучаемых. Это требуется для инструктажа новых работников участковых избирательных комиссий области, которые еще не имеют опыта обслуживания выборного процесса.

Михаил Скрипников



ЭКОЛОГИЯ

Лесным пожарам – нет!

Акция с таким названием, организованная по инициативе Минприроды, прошла в лагере «Солнечный»



Фото: Лада Петрова

Во время игры-беседа лесник Солотчинского лесничества Аркадий Андреев напомнил детям, что большая часть лесных пожаров происходит в результате безответственного отношения человека к разведению костров в лесу, особенно в пожароопасный период, рассказал об особенностях поведения в лесу. Многим детям знакомы правила, и они активно отвечали на вопросы викторины: почему нельзя включать свет, если в квартире пахнет газом, и можно ли тушить бензин при помощи воды?

А еще мальчишки и девочки приняли участие

в игре-практикуме «Мы – юные пожарные».

Перед ее проведением начальник отдела ГБУ РО «Пожлес» Роман Челюскин рассказал ребятам об устройстве пожарного автомобиля, о подручных средствах пожаротушения и особенностях ликвидации загораний в лесных массивах. Желавшие могли изобрести свой вариант «потушить» предполагаемый очаг возгорания.

– Сегодняшняя акция была, на мой взгляд, очень познавательная, – высказала свою точку зрения Екатерина Шевнева. – Интересно и техника, которую мы сегодня увидели

так близко, и работа квадрокоптера, который необходим лесным пожарным, чтобы правильно определить место возгорания и его площадь. Конечно, пожарными станут не все, но знать о работе такой службы, как «Пожлес», полезно, – считает Катя.

По словам представительницы организационного отдела министерства природопользования, акция в «Солнечном» – своего рода старт проведения встреч с детьми школьного возраста во время летнего отдыха в санаториях и детских загородных лагерях.

Лада Петрова

Уважаемые воины-десантники и ветераны ВДВ!

От имени депутатов Рязанской областной Думы и себя лично поздравляю вас с Днем Воздушно-десантных войск!

Служба в Воздушно-десантных войсках во все времена пользовалась особым почетом и уважением. Десантники вписали яркие, незабываемые страницы в героическую летопись отечественных Вооруженных сил, проявили самоотверженность и мужество на фронтах Великой Отечественной войны, у реки Халхин-Гол, в послевоенных конфликтах. И сегодня ВДВ, которые по праву считаются элитой Вооруженных сил, отводится важная роль в обеспечении безопасности и защите национальных интересов страны.

В противостояниях, контртеррористических и миротворческих операциях «крылатую пехоту» неизменно отличают высокий профессионализм и подготовка, смелость, взаимовыручка, верность воинскому долгу.

Мы гордимся тем, что история Воздушно-десантных войск неразрывно связана с Рязанью, которую заслуженно называют «столицей ВДВ». «Голубые береты» едины особым духом братства, бережно хранят и приумножают ратные традиции, свято чтят память о погибших.

Благодарю десантников и ветеранов службы за преданность Родине, активное участие в общественной жизни региона, военно-патриотическое воспитание молодежи. Уверен, что вы и в дальнейшем не подведете, будете оставаться гордостью и славой России.

Желаю всем здоровья, благополучия, успехов и мирного неба над головой!

А.В. Фомин,
председатель Рязанской
областной Думы

КУЛЬТУРА

Эффект присутствия

НАМ ПОВЕЗЛО ЖИТЬ РЯДОМ С ВЕЛИКИМ РУССКИМ ХУДОЖНИКОМ



Живописец Виктор Иванович Иванова живет в селе Исады. Сегодня ему исполняется 94 года. Мы – его земляки и современники. Вот уже много лет народный художник, лауреат премий и академик пишет рязанскую землю и рязанских крестьян. Его картины – в крупнейших галереях мира. Он нас прославил.

Его полотна – это летопись, жизнеописание, признание в любви... Все в них есть, все стороны человеческой жизни – от крестин до похорон, все черты русского человека, все его духовные искания и прозрения. Так русских крестьян можно написать только, прожив с ними рядом жизнь. Виктор Иванович давно обосновался в Исадах, побывав во многих странах и на разных континентах, он нашел свою пристань здесь, на берегу Оки.

Картина, сделавшая его довольно давно знаменитым, называется «В кафе «Греко», и написана она после посещения знаменитого кафе в Риме известными советскими художниками. Это коллективный портрет людей одного поколения: за столиком, украшенным высокими бокалами с красным вином, сидят Дмитрий Жилинский, Гелий Коржев, Петр Оссовский, Ефрем Зверьков и Виктор Иванов. Они молодцы и прекрасны, уже известные своей особенностью, бурлящим талантом. Но у каждого впереди – своя судьба. Иванов еще не раз писал Рим и Венецию с синим небом и зеленой водой. Он мог бы стать своим в этом мире, традиционно благосклонном к русским живописцам. Но он выбрал Исады, родные места его матери.

За много лет Виктор Иванович создал в этом древнем селе свой мир, отраженный, как в зеркале, в его полотнах. Иванов, вне всякого сомнения, художник XX века, впи-

тавший в себя тысячелетнюю историю искусств – от средневековых фресок до русского авангарда. Его суровый стиль глубокий, колоритен, не скучен. Исады на его картинах – это вся Россия.

Но, похоже, и сами Исады испытывают на себе эффект присутствия знаменитого художника в их сельской жизни. Вот сейчас местные жители так стараются благоустроить, благоустроить, а в конечном счете спасти свое древнее село, как никто в округе. Может быть, в этом есть заслуга и Виктора Ивановича – человека к селу неравнодушного, заинтересованного в его процветании и сохранении древнего храма Воскресения Христова, нуждающегося в реставрации. Иванов несколько раз писал этот древний храм, оказавшийся сегодня перед опасностью разрушения.

Исады живут вполне обычной жизнью, но присутствие художника в селе – факт уже вполне историчес-

кий, и с ним сельские жители не могут не считаться. Они этим горды, может, и не осознавая всю исключительность своего положения: у них, как у патрицианского рода Медичи, есть свой живописец. Сам Виктор Иванович признается:

– В своей деревне я могу войти в любой дом, и все, от мала до велика, знают, что я – их художник.

Пару лет назад мне написала из села Исады дочь солдата Великой Отечественной, очень трогательно и искренне рассказала о своем отце и, между прочим, заметила, что Виктор Иванович Иванов ее батюшку написал. Я подумала тогда – как же непросто жить, осознавая возможность того, что в любой момент времени можешь быть запечатленным на полотне художника.

Я всматриваюсь в лица людей, изображенных Виктором Ивановым. Как они прекрасны и значительны, почти иконописны... Не лица, а лики. И в то же время эти портреты очень точны, узнаваемы.

*Эти гордые лбы
винчанских мадонн
Я встречал не однажды
у русских крестьянок,
У рязанских молодок,
согбенных трудов,
На току молотящих
снопы спозаранок.*

Эти стихи Дмитрий Кедрин написал в 1942 году. Мог ли предположить совсем юный тогда, только учившийся живописи Виктор Иванов, что полжизни отстанд на то, чтобы подтвердить это утверждение поэта в своих картинах. Как-то

в одном интервью Виктор Иванович рассказывал, как исадские женщины выбирали из гряд картошку, а художник в это время рисовал их. Поначалу крестьянки стеснялись, отворачивались, а потом перестали смущаться: ведь художник любит себя ими, видит в них то, что они сами не замечают...

Все-таки Исадам повезло, что есть здесь Виктор Иванович Иванов. А Рязань? Вот открывается выставка живописца, и это всегда значительное культурное событие. Вот мастер встречается со студентами и преподавателями художественного училища, и это запоминающееся на всю жизнь общение для всякого начинающего художника.

Виктор Иванов подарил городу картинную галерею, в которой представляются не только его работы, но и выставки его молодых коллег, происходят другие культурные события. Присутствие Виктора Ивановича Иванова в нашей культурной жизни ненавязчиво, но неоспоримо.

Мы, конечно, не часто замираем надолго перед живописными полотнами. Признаемся в этом честно. Но у нас есть замечательная возможность – увидеть на фоне великого полотна его автора – народного художника, лауреата премий и академика Виктора Ивановича Иванова. И поздравить его сегодня с днем рождения. Живите долго, Виктор Иванович. Берегите себя. Вы нам очень нужны и дороги, как человек, понимающий нас лучше, чем мы сами себя понимаем.

Фото Дмитрия Осинина



ОБЩЕСТВО

Нормативный порядок

Управление министерства юстиции России по Рязанской области подвело итоги работы за первое полугодие

Министерство юстиции обязано регулярно проверять некоммерческие структуры. За полгода в области проведено 27 таких проверок, вынесено 212 предупреждений и составлено сто протоколов. Некоторые из организаций существуют лишь формально и подлежат ликвидации. Рязанский Минюст направил в суд 31 соответствующий иск.

Управление предоставило статус адвоката 13 юристам региона, еще четверо адвокатов лишились своего статуса. В рамках международной правовой помощи рассмотрено и направлено в отечественные и иностранные компетентные органы 76 поручений об оказании международной правовой помощи, в том числе по 46 случаям истребования личных документов с территории иностранных государств. За первое полугодие 2018 года проведена юридическая экспертиза почти тысячи нормативных актов, принятых на территории региона, несоответствие федеральному законодательству выявлено в 4 актах.

Министерством юстиции России в Интернете размещен правовой портал «Нормативные правовые акты Российской Федерации» и «Федеральный регистр муниципальных правовых актов». На портале обеспечивается свободный, бесплатный и круглосуточный доступ ко всем актам, принятым высшими органами государственной власти страны, субъектами Федерации, а также органами местного самоуправления, в том числе и в Рязанской области. Кроме того, представлена информация из госреестров муниципальных образований, информация по внешнеэкономическим связям и соглашениям между органами исполнительной власти разных уровней. Правовой портал может быть использован в качестве справочной опоры в момент издания новых нормативных актов с целью строжайшей от ошибок при написании их текстов.

Михаил Скрипников

Есть дело до каждого

КАК СТАРОСТА ДЕРЕВНИ КРАСНОЕ ЗАБОТИТСЯ О СВОИХ СЕЛЬЧАНАХ

Состоявшийся недавно в Клепиковском районе первый сельских старост показал, что староста на селе – не только человек уважаемый, но и необходимый. Многие житейские вопросы вряд ли решались бы, если б не старосты, которых на сходе называли связующим звеном между народом и властью.

Деревня Красное – небольшое поселение на границе с Тульской областью. Живут там, в основном, пожилые люди и приезжающие на лето горожане-дачники. В советские годы в Красном было животноводческое отделение колхоза «Завента Ильича», когда наступили «лихие девяностые», прежде богатые плодородием земли в одночасье покрывшись дремучим

густым бурьяном. Сейчас поля взяли в аренду тульские земледельцы, распахали, засеяли, и, к радости сельчан, еще и дорогу проложили по болотистым лощинам. Теперь в любое время в соседних тульских поселках можно купить продукты и хлеб. Но туляками деревенские жители себя не считают, наоборот, гордятся тем, что они рязанцы. Потому берегут свою историю и хранят память о своих земляках, участниках Великой Отечественной войны.

– На фронт из деревни ушли 200 человек, – рассказывает сельский староста Марина Климова. – Я решила уточнить их имена и фамилии, послала запросы в райвоенкомат, вела переписку, встречалась с родственниками. Помогали и старожилы, теперь мы поименно знаем 122

участника войны. Их память надо увековечить, как и подвиг семнадцати красноармейцев, погибших в декабре 1941 при освобождении нашей деревни. А начали мы с того, что установили памятные знаки возле дома, где во время декабрьского наступления располагался штаб одного из наступавших полков Красной Армии. Наша деревня – родина прославленного генерала связи А.П. Сорокина, мемориальную доску в его честь мы сделали своими силами и на свои средства.

Старостой она уже двадцать шестой год. После окончания сельскохозяйственного техникума работала здесь агрономом, заведующей молочно-товарной фермой, затем – социальным работником, а теперь еще и почталыон.

Односельчане о ней отзываются так: «Заболтавшая: и «скороую» вызовет, и квитанции на подписку газет поможет заполнить. Привыкли, чуть что – обращаемся к старосте. Знаем: и поможет, и выручит».

Староста на селе – это постоянная работа о благоустройстве, дорогах, медицинском обслуживании. Надо отметить, жителей малых деревень отличает саморегулируемая организация. Они не привыкли надеяться на кого-либо, делают все сами, сообща. Недавно собрали деньги, закупили малька белого амура и запустили его в речку. Она, пояснила староста, затягивается водорослями, а эта рыба, съедая траву, тем самым очищает воду. Есть у селян и любимое увлечение – футбол. На лугу за околицей сколотили ворота, играют командами, «отцы» против «детей».

Надежный помощник старосты – супруг Николай. Пожилились они в далеком 1989 году и с тех пор всегда вместе. Таких людей называют мастером на все руки. Он и пчеловод умелый, и строитель прекрасный: баньку сам поставил, смастерил качели для любимых внуков. Разделяет заботы супруги: «Деревня вот не газифицирована. Земляки дали нам наказ – устранить эту проблему. Так что скучать не приходится».

Александр Федосеев



Фото Александра Федосеева

Дмитрий СОКОЛОВ
ЗАМЕСТИТЕЛЬ
ГЛАВНОГО
РЕДАКТОРА

СЕГОДНЯ ОН ИГРАЕТ ДЖАЗ...

Представьте, вызывает вас начальник и говорит: «Пишите заявление об уходе или уволим по статье». И дальше начинается прессинг. «Мы не можем быть уверены в вашей честности, порядочности, у нас отсутствует вера в вашу искренность и добросовестность, мы не питаем к вам доверия, не оказываем доверия, вы злоупотребляете нашим доверием» и так далее в том же духе, используя все определения слова «доверие» и варианты словосочетаний, взятые из толкового словаря.

Минтруд через свою пресс-службу объявил о внесении бизнес-сообществом предложения, а информационные агентства растиражировали новость, что всерьез обсуждается возможность внесения в Трудовой кодекс нормы об увольнении сотрудника в связи с утратой доверия в организациях.

То есть увольнять неугодного работника можно будет по словарю, толкующему понятия «Доверие – убежденность в чьей-нибудь честности» (из словаря Ушакова). Нечестность, обман, подлог, мошенничество нужно доказывать в суде, изучать документы и свидетельские показания, аудио- и видеозаписи. Много мороки! Убежденность доказывать не надо. Уверен начальник, что его сотрудник «что-то там не так, не с теми и не в том месте», и точка. Вот вам и основание для пинка под зад. А утратить веру во что-либо еще проще. Тем более в искренность и добросовестность подчиненного.

«Осознавая возможность быть уволенным в связи с утратой доверия и занесения соответствующей записи в трудовую книжку, работник станет серьезнее оценивать возможные риски и последствия своих недобросовестных действий», – заявили в Минтруде. Бывает, что работодатели не знают, как избавиться от нерадивых подчиненных. Иные очень подкованы по части знания своих прав, но любимое занятие их на работе – это «спихотехника». Спихивают свою работу на других и в ус не дуют.

Теперь эти люди должны почувствовать за своей спиной Дамоклов меч увольнения и исключить всякие риски праздного времяпрепровождения на рабочем месте.

Однако начальник может рассудить по-другому. Тот, кто бесполезен, ему не конкурент. А больно умные и трудолюбивые наверняка замыслили недоброе и строят козни. Метят на его место или пытаются чего-то ему доказать. Убежденность в честности и порядочности такого сотрудника, вера в его искренность и добросовестность начинают резко падать. Наваливаются подозрения в сговоре с конкурентами. Сговор нужно доказывать, а подозрения в доказательстве не нуждаются. Ну и славно. Вот вам и статья.

Раньше за утрату доверия могли уволить либо материально ответственных лиц, либо разных силовиков. В случае, если изменения в ТК будут приняты, статья распространится на всех. В Министерстве труда, думается, должны понимать, что изменения в пенсионном законодательстве ставят перед ведомством совсем другой комплекс задач. В первую очередь – защитить немалых людей от произвола работодателей, дать им возможность без нервотрепки оттянуть свою лямку до установленного срока выхода на пенсию. Вместо этого в угоду собственникам предприятий подбрасывают нормы, отсылающие нас к нравственности, родительскому воспитанию, настроению начальника, симпатиям и антипатиям, лингвистическим толкованиям.

Не нужно субъективные взгляды на устройство общества и экономики возводить в ранг конституции. Это прямой путь к полной правовой вакханалии, а вовсе не к поддержанию незыблемости позиций истеблишмента.

Сегодня – утрата доверия, завтра – утрата лояльности, послезавтра – патриотизма. «Джоз» и «Родину продаст» не очень рифмуются. Но сейчас мы живем в таком времени, что на подобные нестыковки никто не обращает внимания.

В РЯЗАНСКИЕ ВЕДОМОСТИ

ПОДПИСКА
НА II ПОЛУГОДИЕ 2018 Г. тел. 44-08-56

Подписные цены по индексам Почты	1 МЕСЯЦ
Индекс П5419 Без комплекта официальных документов	175 руб. 82 коп.
Индекс П5429 (льготная подписка)	167 руб. 02 коп.
Индекс П4710 С комплектом официальных документов	267 руб. 94 коп.
Индекс П5431 Пятничный выпуск	86 руб. 88 коп.
Индекс П5432 Пятничный выпуск (льготная подписка)	78 руб. 08 коп.

ОТДЕЛЕНИЯ СВЯЗИ «ПОЧТА РОССИИ»

В регионе действует 1626 некоммерческих организаций, из них общественных объединений – 619, религиозных организаций – 480, а политических партий – 54. Еще 473 некоммерческие организации имеют статус «ини». Есть одно казачье общество, внесенное в общероссийский реестр.

Город, наполненный звуками радости

Восьмой рязанский фестиваль «Подбелка» вместит пять часов живой музыки

Рок и латина, нежные напевы и зодорные танцы, детские игры и взрослые размышления о жизни и любви. Ежегодный фестиваль уличных музыкантов, с которого по традиции начинается череда торжеств к Дню города, объединяет самых разных исполнителей и слушателей. В этом году праздник продлится на час больше. «В этом году зрители на участие подали почти вдвое больше артистов, чем в предыдущий раз, – поделился продюсер «Подбелки» Дмитрий Гавердовский. – Все они достойные, очень самобытные, и нам было нелегко выбрать лучших. Теперь зрители проголосуют за своих фаворитов». Чтобы вместить максимальное количество ярких исполнителей, фестиваль стартует в 17.00.

Дмитрий Гавердовский и представитель оргкомитета Антон Свирикин обрисовали общую картину праздника. «Подбелка» будет удивлять музыкальным коктейлем на вось-

ми площадках. Главные из них расположатся за памятником Ленину, у монумента Евпатию Коловрату и на Лыбедском бульваре. Завершат программу этих трех сцен будут хедлайнеры – рокеры «Видра» и VaVi из Москвы и Рязани, а также народная кавер-группа «Балалайка 62», победившая в «Подбелке» прошлого года. Солистка коллектива Татьяна Митькина поделилась на пресс-конференции, что слушателей ждет зажигательная программа с музыкальными сюрпризами. «Мы постарались включить песни, которые нравятся и молодежи, и взрослым – чтобы все могли танцевать!» – рассказала певица.

Для категории определенных жанров будут открыты тематические площадки – акустическая, поэтическая, альтернативная и молодежная, а также «свободный микрофон», где проявить себя сможет гость любого возраста и таланта. В этих точ-



ках выступит группа «Пакари» из Эвродора, петербургский музыкант Борис Чистый и другие артисты. Например, любитель рязанской молодежи, наш земляк Кирилл Устинов, ныне живущий в Санкт-Петербурге, подтожит работу альтернативной сцены со специальной программой. А на акустической сцене сыграют музыканты группы «Стан-

ция МИР», которая в 2017 году не смогла выступить на «Подбелке» из-за аварии. Праздник позиционируется как семейный, поэтому музыкальные площадки дополняет детская зона, вернисаж художников и традиционная ярмарка мастеров.

Восьмой фестиваль уличных музыкантов «Подбелка» пройдет 3 августа в 17.00. Перед

рязанцами выступят свыше 50 групп и исполнителей, играющих в самых разных жанрах – от рока и блюза до регги, электроники и танцевальной музыки. Увеличилось и количество артистов из районов Рязанской области. Планируется, что торжество посетят депутаты городской и областной Думы, глава администрации города, а губернатор региона Николай Любимов сделает рязанцам особое поздравление к Дню города. Победителей «Подбелки» по традиции выберут зрители – электронное голосование будет открыто с 17.00 до 21.00 на специальных стойках. Разножанровый и яркий праздник станет частью городских гуляний, которые продлятся до позднего вечера субботы – вливаетесь в это музыкальное движение и ловите ритм лета!

Татьяна Клемешева
Фото автора

Шершавым языком плаката

В МУЗЕЕ ИСТОРИИ МОЛОДЕЖНОГО ДВИЖЕНИЯ ПРЕДСТАВЛЕНА ВЫСТАВКА ДИЗАЙНЕРА И ХУДОЖНИКА АЛЕКСАНДРА СУХАНОВА



Фото: Андрей Пашинин

Шершавым языком плаката был во времена Маяковского. Сам поэт приложил к этому свой талант и темперамент. Его плакаты в окнах РОСТА вошли в историю. Теперь в ходу английское слово постер, что тоже означает не что иное, как плакат. Постеры бывают разные, зачастую – красивые, даже гламурные.

Александр Суханов делает плакаты концептуальные и те, которые можно отнести к жанру социальной и политической рекламы. Их как-то не хочется называть постерами. Тридцать плакатов, сделанных за пятнадцать лет, представлены в экспозиции в Музее истории молодежного движения.

Александр Суханов – рязанец, художник в третьем поколении, окончил отделение дизайна Рязанского филиала Московского государственного института культуры. У него был замечательный учитель – график Александр Васильевич Суханов, преподававший много лет рисунок, живопись и композицию в РХУ, по совместительству дед Александра Суханова-млад-



Николай Никулушкин

шего. Вот уже несколько лет Суханов участвует в выставках Союза художников России, совместных творческих проектах. Посетителям выставки «Весна», состоявшейся в мае 2012 года в Выставочном зале на улице Есенина, без сомнения, запомнилась его серия работ «Красная планета» – яркая, броская, весенняя.

И вот теперь – плакат, первая выставка на площадке Музея истории молодежного движения. Эти работы также бросаются в глаза своей экспрессивностью, четкостью визуальной формулы, лаконичностью высказывания. Они не ласкают взгляд, но притягивают его. Вечное чередование черных и белых полос в российской действительности, грубая власть красного цвета, которая заставляет сосредоточиться на изображении. Все это есть в плакатах Александра Суханова. Он делает социальные плакаты, посвященные России и Великой Победе, отражающие борьбу с терроризмом или взрывание времени перемен в сером безвременьи. Книга Харуки Мураками приводит к размышлениям о «великом ничто» – высшей сути эпохи потребления.

Плакат в отличие от других произведений художественного творчества предназначен для тиражирования, размножения. В этом, по мнению Александра Суханова, его главная ценность. Он должен быть виден издали, понятен завершенностью и лаконичностью образа. Все это имеет самое прямое отношение к плакатам Суханова. Его плакаты – яркие и броские, но они предназначены не украшать нашу дей-



ствительность, а скорее раздражать наш «замыленный» визуальными впечатлениями глаз. Автор плаката, в данном случае Александр Суханов, стремится собственной мыслью сделать мыслью общества. Замысел вполне честный и определенный.

Музей истории молодежного движения рассматривает на то, что эта выставка станет началом большого проекта, посвященного плакату как художественному жанру, который музей намерен реализовать в конце 2018-го – в 2019-м годах. Ведь для этого музея так характерна живая преемственность сюжетов и экспозиций.

Ирина Сизова

Время обновления

О ТОМ, КАК ГОТОВЯТ К НАЧАЛУ УЧЕБНОГО ГОДА ШКОЛЫ И ДЕТСКИЕ САДЫ САСОВСКОГО РАЙОНА

Остался месяц до начала нового учебного года. И пока дети продолжают отдыхать, взрослые стараются выполнить все необходимые ремонтные и иные подготовительные работы, чтобы все школы и детские сады стали безопасными, надежными и комфортными.

начали эту работу еще в декабре 2017 года с подготовки заявки на конкурсный отбор по выделению средств областного бюджета на укрепление безопасности образовательных организаций, – говорит временно исполняющая обязанности начальника управления образования Сасовского района Людмила Хрунина.



По традиции, таким важным делом, как подготовка к учебному году, в тесном сотрудничестве занимаются администрация района, управленческие образования и различные обслуживающие и ремонтные организации. Что уже сделано и какие виды работ планируется выполнить до 16 августа, когда все образовательные организации области должны быть проверены и приняты межведомственными комиссиями?

– Работа по подготовке к следующему учебному году заключается не только, как это принято считать, в побелке-покраске кабинетов, лестниц и рекреаций. Это целый комплекс мероприятий по установке и наладке технических систем безопасности, выполнению строительных и ремонтных работ зданий, помещений и коммуникаций. И

По словам Людмилы Хруниной, специалисты всех уровней понимают, как важно для родителей, чтобы дети находились в безопасных условиях. Для этого в семи школах и детских садах проведена огнезащитная обработка горячих поверхностей, так как подошел срок выполнения этих работ. На средства областного и муниципального бюджетов в четырех школах отремон-

тированы автоматические пожарные сигнализации, а в Демущинской средней школе установлена система видеонаблюдения. Специалистам предстоит установить кнопки экстренного вызова полиции в 16 школах и детских садах. Кроме того, к началу августа необходимо проверить исправность пожарных сигнали-

езжали в 16 образовательных организаций для оценки объемов ремонтных работ и составления сметы. – Большой объем работ предстоит выполнить на средства, выделенные из резервного фонда губернатора Рязанской области. Это ремонт кровли, отопления и канализации в Глядковской средней школе, ремонт кровли и пола в столовой Сотницинской школы, ремонт отопительной системы в Малостуденческой школе, замена оконных блоков в Демущинской и Любониковской школах. Большая часть этих видов ремонта уже проведена, – рассказывает Олег Дмитриев.

Из беседы с директором муниципального предприятия «ЖКХ Сасовского района» Сергеем Гришатаковым узнаем о некоторых промежуточных итогах ремонтных работ. Бригада Юрия Пучкова отремонтировала кровлю Салтыковской школы, бригада Владимира Алешкина – кровлю Огарево-Почковской детского сада, систему отопления и канализацию в дошкольной группе Гавриловской школы, а также кровлю в здании дошкольных групп Кустаревской школы. Бригада Николая Чермушкина выполнила ремонт пола в Каргашинском детском саду, а

защиты, огнетушителей, систем видеонаблюдения, запасных пожарных лестниц, эвакуационных выходов.

Ремонт зданий и коммуникаций в школах и детских садах района курирует исполняющий обязанности заместителя главы администрации по строительству и ЖКХ Олег Дмитриев. Он поясняет, что специалисты строительного отдела еще в апреле-мае вы-

тывали загоны и культурные пастбища для скота, стоянку техники, зоны отдыха, разводили огонь. На водоемах и реках в охранной зоне нефтепроводов

ВНИМАНИЕ: МАГИСТРАЛЬНЫЙ НЕФТЕПРОВОД!

Рязанское районное нефтепроводное управление (филиал АО «Транснефть – Верхняя Волга») проводит до сведения юридических лиц (предприятий, организаций, фермерских хозяйств и др.) и населения Рязанской области, что по территории вышеуказанной области проходит магистральный нефтепровод (МН) «Рязань–Москва», диаметром 530 мм. Трасса МН нанесена на карты землепользования, находящиеся в районной администрации.

Повреждение объектов МН (непосредственно самого трубопровода, воздушных линий электропередачи, помещений контроля и управления (ПКУ), кабелей связи, установок электрохимической защиты МН, противопожарных сооружений, трансформаторных подстанций, камер приема и пуска средств очистки и диагностики (КПП СОД), емкостей, запорной арматуры, вантузов, вольтрассовых проездов и переездов, опознавательных, предупредительных и километровых знаков и др.) наносит большой материальный ущерб государству и представляет серьезную опасность для населения.

Трасса МН обозначена специальными знаками (со щитами-указателями) высотой 1,5-2 метра от поверхности земли, устанавливаемыми в пределах прямой видимости, но не реже чем через 500 м и на углах поворота. «Правилами охраны магистральных трубопроводов» установлена охранная зона МН шириной 25 метров в каждую сторону от оси нефтепровода. Вдоль подводных переходов (пересечений МН с водными преградами) – 100 метров в каждую сторону от оси нефтепровода.

В охранной зоне нефтепроводов без письменного согласования с Рязанским районным нефтепроводным управлением

ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

Производить карьерные, строительные, земляные, монтажные, взрывные работы, возводить любые постройки, прокладывать дороги, сносить установленные по трассе нефтепровода указательные знаки, ставить стога сена, соломы, закладывать бурты картофеля, устраи-

вать загоны и культурные пастбища для скота, стоянку техники, зоны отдыха, разводили огонь. На водоемах и реках в охранной зоне нефтепроводов

ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

Бросать якоря, устраивать причалы, производить дноуглубительные работы, ловить рыбу, разрушать берегоукрепительные сооружения, повреждать створные и предупредительные знаки.

Совершение в охранной зоне МН действий, запрещенных законодательством Российской Федерации, либо выполнение в охранной зоне МН работ без соответствующего разрешения предприятия трубопроводного транспорта или без его уведомления влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, – от пятидесяти тысяч до восьмидесяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток; на юридических лиц – от пятидесяти тысяч до двух миллионов пятидесяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток (статья 11.20.1. КОАП).

Минимальные расстояния от оси МН до зданий и сооружений должны приниматься в зависимости от класса и диаметра трубопроводов, степени ответственности объектов и необходимости обеспечения их безопасности, но не менее значений, указанных в таблице 4 СП 36.13330.2012 «Магистральные трубопроводы», и может составлять до 3000 м.

Для получения технических условий на производство всех видов работ вблизи МН обращаться по адресу: 390011, г. Рязань, Промбаза № 1, тел. (4912) 93-52-24, 93-52-40, 93-52-28 (Рязанское РНУ), 603600, г. Нижний Новгород, ГСП 1504, пер. Гранитный, дом 4/1 (831) 438-22-21, 438-22-65, 438-22-05, 438-22-71, 438-17-63 (АО «Транснефть – Верхняя Волга»).

ОБЪЯВЛЕНИЯ В ГАЗЕТЕ

Телефон 21-08-19, Факс 21-08-11

«ВЯЗАНСКИЕ ВЕДОМОСТИ»

Губернатор Рязанской области и Правительство Рязанской области выражают глубокие соболезнования в связи с уходом из жизни главы Гавриловского сельского поселения Спасского района
МИТРОХИНА
Виктора Геннадьевича.

Министерство по делам территорий и информационной политике Рязанской области выражает глубокие соболезнования в связи с кончиной главы Гавриловского сельского поселения Спасского района
МИТРОХИНА
Виктора Геннадьевича.

Министерство сельского хозяйства и продовольствия Рязанской области скорбит и выражает искренние соболезнования консультанту отдела пищевой и перерабатывающей промышленности Петрушиной Светлане Алексеевне в связи со смертью матери
КРЫСИНОЙ
Пелагеи Ефимовны.

За шубой!

НОВОТОРЖСКАЯ
ЯРМАРКА

8-12
августа 2018

Покупайте шубы
с 10:00 до 19:00

МКЦ, 2 этаж
Рязань, Первомайский пр-т, 68/2

www.shubu.ru 8 (800) 222 63 92 (звонок бесплатный)